

**IZVJEŠĆE O REVIZIJSKOM UVIDU U FINACIJSKE IZVJEŠTAJE ZA
2019. GODINU**

ZA SAVEZ CIVILNIH INVALIDA RATA HRVATSKE

Zagreb, 27. travnja 2020.

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

Obavili smo revizijski uvid u priložene financijske izvještaje neprofitne organizacije **Savez civilnih invalida rata Hrvatske** (dalje: **SCIRH**) za 2019. godinu koji obuhvaćaju Bilancu na dan 31.12.2019. godine na obrascu BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za 2019. godinu na obrascu PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Balance i Izvještaja o prihodima i rashodima.

Odgovornost neprofitne organizacije za financijske izvještaje:

Zakonski zastupnik neprofitne organizacije Ante Kalina, potpisuje financijske izvještaje i odgovoran je za njihovu vjerodostojnost i predaju, kao i za interne kontrole koje omogućavaju sastavljanje financijskih izvještaja bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prevare ili pogreške. Za sastavljanje financijskih izvještaja odgovorna je osoba Lijana Knežević, izvršna direktorica, zaposlenica Udruge.

Revizorova odgovornost

Naša je odgovornost izraziti zaključak o priloženim financijskim izvještajima temeljeno na izvršenom uvidu. Revizijski uvid smo obavili u skladu s Međunarodnim revizijskim standardom za angažman uvida (MSU) 2400 – izmjenjenim. Taj standard od nas zahtjeva da zaključimo je li nam nešto skrenulo pozornost i uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji, kao cjelina, nisu sastavljeni u svim značajnim odrednicama u skladu s primjenjenim okvirom financijskog izvještavanja. Isti standard traži od nas i postupanje u skladu s relevantnim etičkim kodeksom.

Uvid u financijske izvještaje u skladu s MSU-om 2400 (izmjenjenim) je angažman s izražavanjem ograničenog uvjerenja jer obavljamo postupke, koji se prvenstveno sastoje od postavljanja upita (zakonskom zastupniku i drugima unutar neprofitne organizacije prema primjerenosti), i primjenjivanju analitičkih postupaka, te ocjenjujemo pribavljene dokaze.

Obavljeni postupci u revizijskom uvidu su značajno manji od onih koji se obavljaju u reviziji koja se provodi u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima. Zbog toga se nakon obavljenog uvida ne iskazuje mišljenje o financijskim izvještajima već se izražava zaključak.

Zaključak:

Prema našim saznanjima financijski izvještaji neprofitne organizacije SCIRH za godinu završenu na 31.12.2019. sastavljeni su, u svim značajnim odrednicama, u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija Republike Hrvatske. Tijekom obavljanja revizijskog uvida ništa nam nije skrenulo pozornost niti upućivalo na to da izvještaji nisu sastavljeni u skladu s istim zakonom.

Ostala pitanja:

1. Nakon datuma Bilance u Republici Hrvatskoj nastala je krizna situacija izazvana pandemijom korona virusa. Posljedice na poslovanje Udruge ne mogu se još definitivno kvantificirati pa će o tome biti više govora u idućim godinama.
2. Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, koji je bio primjenjen pri sastavljanju financijskih izvještaja SCIRH za 2019. godinu i na koje se odnosi naše izvješće, predstavlja okvir sukladnosti kojim se zahtjeva objavljivanje samo onih informacija koje propisuje Zakon, a koje su priložene Izvještaju.

Datum Izvještaja 27.04.2020.

Ovlašteni revizor: Vladimir Njavro, Zagreb, Zeleni trg 1

Revizorsko društvo: Vodir revizija, Zagreb, Zeleni trg 1

VODIR REVIZIJA
Za vodir reviziju
d.o.o. Vodir revizija d.o.o.
ZAGREB
Direktor: Vladimir Njavro